

# ACTA DE LA MESA DE CONTRATACIÓN

## Fecha y hora de celebración

03 de octubre de 2024 a las 09:00:00 horas.

## Lugar de celebración

Acto telemático

### **Asistentes**

**PRESIDENTE** 

Dña. Tamara Muñoz Pinto, Administradora General del Patronato Provincial de Turismo

**SECRETARIA** 

Dña. María del Carmen Vinaza Ruiz, Técnico Administración General VOCALES

D. Manuel López Cózar, Secretario General del Patronato Provincial de Turismo Dña. María Díez Baleato, Técnico Promoción Patronato Provincial de Turismo Dña. Elena Medina Pacheco, Jefa de Servicio adscrita al Patronato de Turismo Dña. María del Mar Outón Ruiz, Adjunta a la Intervención

## Orden del día

- 1.- Otras comunicaciones/Solicitud de información adicional: 2023\_CCSAB\_00013 Prestación del servicio de agencia de viajes para el desarrollo de las acciones estratégicas del Patronato Provincial de Turismo de Cádiz.
- 2.- Otros: 2023\_CCSAB\_00013 (5) Dejar constancia que tras la revisión de documentación presentada acepta la misma como válida.

#### Se Expone

1.- Otras comunicaciones/Solicitud de información adicional: 2023\_CCSAB\_00013 - Prestación del servicio de agencia de viajes para el desarrollo de las acciones estratégicas del Patronato Provincial de Turismo de Cádiz.

La mesa procede a la apertura de la documentación aportada por el licitador con NIF: B07012107 AVORIS RETAIL DIVISION SLU.

2.- Otros: 2023\_CCSAB\_00013 (5) - Dejar constancia que tras la revisión de documentación presentada acepta la misma como válida.

La mesa acuerda que los documentos aportados por el licitador se corresponden con los que han sido requeridos, siendo suficientes y adecuados.

Yo, como Secretaria, certifico con el visto bueno del Presidenta:

Dña. María del Carmen Vinaza Ruiz SECRETARIA Dña. Tamara Muñoz Pinto PRESIDENTA

Departamento de Contratación y Compras. Edf. Estadio Nuevo Mirandilla, Fondo Sur, 4ª Planta. Plaza de Madrid, s,/n. 11011, Cádiz. T 956 80 72 24 <u>administracion@cadizturismo.com</u> <u>www.cadizturismo.com</u>

1 de 1

Código Seguro De Verificación	ONJQhK3PdMcqfSwSV0Z2FA==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	María Del Carmen Vinaza Ruiz	Firmado	09/10/2024 10:51:40
Observaciones		Página	1/1
Url De Verificación	https://sede.dipucadiz.es/verifirma/code/ONJQhK3PdMcqfSwSV0Z2FA==		

